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Μετρητής Νομισμάτων

Ακόμη και αν η ανταλλαγή είναι μια πρακτική που χρησιμοποιείται όλο και περισσότερο, οι
άνθρωποι σήμερα εξακολουθούν να αγοράζουν συνήθως πράγματα. Μπορείτε ήδη να
μετράτε τα χρήματα σωστά και γρήγορα; Βελτιώστε τις ικανότητές σας, ώστε να μπορείτε
να αγοράζετε ό,τι χρειάζεστε ή να πουλάτε ό,τι δεν χρειάζεστε πια χωρίς να χάνετε
χρήματα ή χρόνο!

Πάρτε ένα κομμάτι χαρτί και μαζί με το φιλαράκι σας ζωγραφίστε όλα τα νομίσματα που
χρησιμοποιείτε στον τόπο που ζείτε. Αν δεν είστε σίγουροι ή δεν ξέρετε όλα τα νομίσματα,
ψάξτε για νομίσματα! Ίσως εσείς ή κάποιος γύρω σας να έχει κάποια στο πορτοφόλι του;
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Ήρθε η ώρα να μετρήσετε μερικά νομίσματα! Σε αυτή τη δραστηριότητα θα δείτε
νομίσματα διαφορετικά από αυτά που σχεδιάσατε και χρησιμοποιείτε στον τόπο που ζείτε,
αλλά μην ανησυχείτε! Ακολουθήστε τους αριθμούς που είναι γραμμένοι στα κέρματα και
ζητήστε βοήθεια αν τη χρειαστείτε! Τα κέρματα που θα μετρήσετε χρησιμοποιούνται στο
Ηνωμένο Βασίλειο. Το νόμισμα που χρησιμοποιείται εκεί είναι η στερλίνα (£). Η κύρια
μονάδα του είναι η λίρα.

1 λίρα = 100 πένες.

Θυμηθείτε: Δεν έχει σημασία τι νόμισμα χρησιμοποιείτε για να εξασκηθείτε, είναι
σημαντικό αντίθετα να μπορείτε να μετράτε οποιοδήποτε νόμισμα όπου κι αν βρίσκεστε! 
Έτσι... ας ξεκινήσουμε! Γνωρίστε τα νομίσματα που χρησιμοποιούνται, για παράδειγμα,
στο Λονδίνο!

View more contents

Και τώρα ακολουθήστε αυτά τα βήματα: 
1. Ρυθμίστε το ρυθμιστικό που βρίσκεται κάτω από το πλαίσιο στο ελάχιστο ποσό
χρημάτων (0,2).
2. Κάντε κλικ στο κουμπί "Question" για μια συγκεκριμένη ερώτηση για να δείτε το ποσό
που πρέπει να συγκεντρώσετε. 
3. Κάντε κλικ και σύρετε διάφορα νομίσματα στην περιοχή με το πλαίσιο μέχρι να
συγκεντρώσετε το ποσό που χρειάζεστε. 
4. Κάντε κλικ στο πλαίσιο "Show Total" για να αποκαλύψετε τη συνολική αξία των
χρημάτων που βρίσκονται μέσα στην περιοχή με τα πλαίσια. Εάν είναι το ίδιο με το ποσό
που πρέπει να συλλέξετε, τότε μπράβο σας!!! 
5. Κάντε κλικ στο κουμπί "Reset" και επιλέξτε ένα άλλο ποσό μετακινώντας την κλίμακα
όπως στο βήμα 1. 
6. Κάντε όσα περισσότερα παραδείγματα μπορείτε σε 20'! Σημειώστε τη βαθμολογία σας
κάθε φορά που ολοκληρώνετε ένα έργο. Κάθε εργασία αντιστοιχεί σε 1 βαθμό. 
Έτοιμοι; Σταθερά; Πάμε!

Έγινε;

Πόσους πόντους συγκεντρώσατε;
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Φανταστείτε ότι πηγαίνετε στο κατάστημα και αγοράζετε κάτι για 3,30 €. 
Έχετε ένα χαρτονόμισμα των 5 €, τέσσερα κέρματα των 10 λεπτών και 1 κέρμα των 5
λεπτών. 
Τι πρέπει να δώσετε στον πωλητή για να πάρετε πίσω όσο το δυνατόν λιγότερα κέρματα;
Όταν καταλάβετε και οι δύο το κόλπο, κάντε ο ένας στον άλλον μια δοκιμασία: εσείς λέτε
μια τιμή και ο άλλος λέει τι χαρτονόμισμα και τι κέρματα θα έδινε!

Οργανώστε τα ψώνια σας!

Σκεφτείτε κάτι φτηνό που θα θέλατε και οι δύο να έχετε. Ελέγξτε στο διαδίκτυο πόσο
κοστίζει. 
Έγινε; 
Τώρα γράψτε στο φύλλο χαρτί σας το ποσό των χρημάτων που πρέπει να
συγκεντρώσετε. Καταγράψτε παρακάτω ποια και πόσα νομίσματα θα χρειαστείτε. 
Ανεβάστε το στην πλατφόρμα!

Αν θέλετε το περιεχόμενό σας να συμπεριληφθεί στη συλλογή KIDS4ALLL, ζητήστε από
τον εκπαιδευτή σας να το ανεβάσει στην περιοχή work.it.
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Μοιραστείτε με το φιλαράκι σας τις προκλήσεις που αντιμετωπίσατε στο παρελθόν κατά
τη χρήση των χρημάτων. Πόσο γρήγοροι είστε; Πώς θα σας βοηθήσει στην καθημερινή
σας ζωή; Δώστε μερικά παραδείγματα και φτιάξτε μια καρτ ποστάλ.

Θα θέλατε να δημιουργήσετε τις δικές σας καρτ ποστάλ για να τις ανεβάσετε στην
πλατφόρμα; Κατεβάστε δωρεάν το application KIDS4ALLL και η επιθυμία σας θα γίνει
πραγματικότητα!
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